



生命科技集團有限公司  
LifeTec Group Limited  
( A company listed on the Stock Exchange of Hong Kong )

致：財經版編輯  
即時發放

## 生命科技之「威佳」登陸越南 邁向國際市場第一步

- ◆ 「威佳」獲越南政府頒發入口及銷售許可証
- ◆ 越南銷售工作將在未來一兩個月展開

[二零零三年十月六日 - 香港訊] 生命科技集團有限公司（「生命科技」或「集團」，股票代號：1180）宣佈其旗艦產品「威佳」成功登陸越南，為生命科技邁向國際市場踏出重要一步。

越南藥品管理局已發出「威佳」在越南之入口及銷售許可証，當地市場對「威佳」需求殷切。「威佳」之銷售工作將在未來一兩個月內展開，生命科技將派駐銷售專員往越南進行產品宣傳推廣及提供「威佳」之使用指導。

越南約有 1,200 萬人感染乙型肝炎，感染率為全國人口之 15%，相當於亞洲其他國家乙型肝炎感染率之一倍。在亞洲諸國中，越南對乙型肝炎藥品有相當大的需求。在越南，由醫療藥品之生產及使用、以至對醫院營辦等都受到國家政策之影響，差不多全國製藥廠皆由政府擁有，而私人企業則在藥品零售業務中擔當主導角色。目前越南醫葯市場以外國入口葯品為主，病人普遍認為入口葯品的品質及效用較好，市場增長潛力巨大。

生命科技主席陳捷先生表示：「在管理層不斷努力下，「威佳」現在終成功在越南開展銷售第一步，而集團亦將繼續積極開拓其他海外市場，加快生物科技葯品銷售之增長。」陳先生補充說：「越南人口約 8,000 萬，在亞洲中是一個不可忽視的醫葯市場，生命科技將考慮代理其他優質的生物醫葯產品銷往越南，拓展業務新領域。」

### 關於生命科技集團有限公司

生命科技為一間香港聯合交易所主板上市公司(股票代號：1180)；以研發、銷售及分銷原創性生物科技藥物為主要核心業務，專注生物技術項目的發展及產品商品化。生命科技擁有新一代肝藥「威佳」之知識產權及生產技術。

中國現時有 1 億 2,000 萬乙型肝炎感染者，是全球最大的肝炎藥物市場。生命科技以中國 500 萬名嚴重肝炎病患者為服務對象，旨在抓緊價值約 16 億美元的市場。此外，自「威佳」於 2001 年中旬推出市場後，醫院用戶數目一直上升，現已超過 600 間醫院採用「威佳」。生命科技已建立覆蓋全國的銷售網絡，並開展全國性藥品分銷業務。

除了肝藥外，生命科技在 2002 年 12 月已購入兩項革命性新藥項目 - 重組全長人肝再生增強因子 (rhALR)及新一代抗菌藥 Pazufloxacin。rhALR 是一種基因治療藥物，對多種肝病有特別療效；而中國人民解放軍之傳染病中心及基因治療研究中心是 rhALR 項目的研究伙伴。與此同時，生命科技正與香港城市大學聯合發展創新防止纖維化及防癌混合物 Fibroscutum。

生命科技在上海成立設備先進的實驗室，其顧問團包括中國著名的肝病專家及科學家。生命科技與國內外知名的醫療研究機構合作，並與亞洲、美國及中國的生化藥物企業緊密聯繫，期望在市場推廣及產品發展方面成立策略聯盟。

「生物科技 以生命締造科技，以科技改善生命」是生命科技的企業精神，標誌著管理層努力以生物科技造福人類的宗旨。

*此新聞稿由靈思公共關係有限公司代表生命科技集團有限公司發佈。如有垂詢，請聯絡：*

馮煒光先生/羅欣欣小姐  
靈思公共關係有限公司  
電話：(852) 2520 2693  
傳真：(852) 2527 8996  
手提：(852) 9468 0698/ 9682 8123  
電郵：andrewf@prconcept.com / vivianl@prconcept.com